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	Сынып
	Қатысушылар саны:
	Қатыспағандар

	Сабақтың тақырыбы
	Жасанды интеллект

	Осы сабақта қол жеткізілетін оқу мақсаттары (оқу бағдарламасына сілтеме)

	· AI негізгі принциптерін түсіну.
· Машиналық оқыту, нейрондық желілер, алгоритмдер сияқты жасанды интеллектке қатысты терминдерді түсіндіріңіз.
· AI-ның нақты өмірдегі негізгі қолданбаларын зерттеңіз.

	Сабақтың мақсаты
	Жасанды интеллект түсінігі және оның қолданылуын түсіну. 
AI терминологиясын үйрену және оны қолданудың оң және теріс жақтарын түсіну.

	Табыс критерийлері
	Оқушылар орындай алады: 
- Жасанды интеллект дегеніміз не екенін түсіндіре алады. 
- АИ-ді сәтті қолдану мысалдарын келтіріңіз - АИ-мен байланысты пайдалар мен тәуекелдерді бағалаңыз.

	Сабақтың барысы 

	Сабақтың қадамдары
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Оқушылардың іс-әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Ұйымдастыру кезеңі
10 минут
	Миға шабуыл
-Оқушылармен амандасып, АИ негізгі суреттері бар слайд көрсетеді.

- Талқылауға сұрақтар қояды : 
- Жасанды интеллект дегеніміз не? 
- Күнделікті өмірде AI-ны қай жерде кездестірдіңіз ? 
- Сабақтың тақырыбын хабарлайды.
«Интеллект» сөзі латынның « intellectus » сөзінен шыққан, түсіну немесе білу дегенді білдіреді. Интеллект мәселелерді талдау, үйрену және шешу қабілеті ретінде сипатталған.

	- АИ тақырыбын талқылап, өз пікірлерін білдіреді . 
- Мұғаліммен бірге сабақтың мақсатын тұжырымдайды.
	Интерактивті тренинг
	- Презентация, интерактивті суреттер, бейнелер.

	Жаңа материалды меңгерту
30 минут
	тапсырма : 
- AI негізгі терминдерін (машиналық оқыту, нейрондық желілер) талқылаңыз. - Мұғалім жасанды интеллекттің дамуы туралы бейнеролик көрсетеді - АИ-нің шахматта Каспаровты жеңуі және 
AlphaGo-ның жеңісі сияқты оқиғаларды талқылау .

критерийлері : 
- Қолдану көлемі дұрыс сипатталған. 
- АИ-нің артықшылықтары мен кемшіліктері дұрыс анықталған.

Оқытуда AI - ды қайда және қалай қолдану керектігін талқылайды . Мен сондай-ақ AI туралы көбірек білім мен практикалық қосымшаларды алуға болатын интернет ресурстарын көрсетемін.

Практикалық бөлім
https :// presentsimple. ai/
https :// сырғытпасы - ai . ru /
https://gamma.app/
maket.ai
canva.com
looka.com

B үй жоспарларын жасау үшін жасанды интеллект : Houzz, Planner 5 D , Homestylerжәне RoomSketcher. 

magicschool.ai
chat.openai.com
	- Студенттер АИ қолдану салаларын (медицина, көлік, қаржы) талқылайды.









- Топтық жұмыс: бір аймақты таңдап, сол жерде AI қалай қолданылатынын сипаттаңыз.
	- Нәтиже бойынша өзара бағалау
топтық жұмыс.
	АКТ
Оқулық, маркерлер, флипчарт , стикерлер


	Қорытынды

Рефлексия
5 минут
	Жасанды интеллект орасан зорадамдардың өмірін жақсарту әлеуеті, сонымен қатар жауапты басқару мен реттеуді талап етеді .

Мұғ
Мұғалім сабақтың мақсатына оралып, оқушылардан олардың жетістіктерін бағалауды сұрайды:
- Бүгін сабақта мен білдім...
- Бүгін сабақта мен қайталадым...
- Бүгінгі сабақ маған ұнады...
- Сабақтағы өзімді бағалауым...
Қорытынды кезең:
[bookmark: _GoBack]Қатысушылар сабақта ең ұнағаны немесе қиын болғаны туралы өз ойларын стикерге жазады.

FO. Оқушының өзін-өзі бағалауы.

	
Сыныптастарының жұмыстарын бағалау.
Стикерлерге сабақ туралы өз пікірлерін жазу .
	
Өзін-өзі бағалау
	



